Wykonaj cwiczenia

Objetos¢ ] foggomnne
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= Jesli potrzebujesz rozgrzewki

1 Trzy bryly przedstawione na rysunkach s3 zbudowane z jednakowych klockéw.
Zaznacz zielong linig budowle o najwiekszej objetosci, a niebieskg linig — budowle
0 najmniejszej objetosci.
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2 Ponizsze bryly sa zbudowane z szesciandw o krawedzi 1 cm. Uzupelnij podpisy.

Liczba klockéow: Liczba klockéw: Liczba klockéw:
3

Objetosé:  cm’ Objetos¢:  cm’ Objetos¢:  cm

Figury geometryczne - czes¢ 2



3 - Wérdd ponizszych bryl, zbudowanych z szescianéw o krawedzi 1 cm, znajdz i za-
znacz te, ktére maja objeto$é 8 cm’.

4 Przedstawione prostopadloéciany sg zbudowane z sze$cianéw o krawedzi 1 cm.
Zapisz pod rysunkami objetos¢ kazdego z nich.
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5 Uzupelnij zdania odpowiednimi jednostkami objetosci (dm?, m?, 1).

Woda w szklance ma objetos¢ ok. i S

Sok w duzym kartonie ma objetos¢ 2 ,czyli 2 .

Woda w akwarium ma objetos¢ ok. 50 , czyli 50 :

Woda w basenie ma objetos¢ ok. 500 .



